
 

 

100

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



 

 

100

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить
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15

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



 

 

100

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен Не удовлетворен

72

28

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен

Не удовлетворен Практик еще не проходил



 

 

100

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен Не удовлетворен

43

57

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен Не удовлетворен
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15

Полностью удовлетворен В большей мере удовлетворен

Не удовлетворен Не пользуюсь сайтом Академии


